

# 用心灌溉下一代的希望種子 永達以愛為橋 陪青年走向生命的光

文／公關部 圖／財團法人福智文教基金會



第 58 屆「大專青年生命成長營」，吸引逾 600 位來自各地的大專院校學生參與。

**永**達保經秉持「回饋社會」的信念，自 2023 年起連續 3 年支持福智文教基金會舉辦「大專青年生命成長營」，以實際行動陪伴青年探索自我、確立方向。

2025 年 8 月 8 日至 11 日，第 58 屆營隊於雲林科技大學舉行，吸引逾 600 位來自全臺的大專院校學生參與。今年由李世傑業務執行副總號召業務主管一同響應，包括韓孫珍華業務執行副總、魏滿妹業務高級副總、林佳儀業務高級副總、黃蕙雯業務協理與王儀莊業務儲備協理，大家懷抱同樣的信念——希望每一分善意，都能成為青年前行的力量。李世傑業務執行副總表示：「看到青年在營隊中成長、改變，眼神充滿自信與感恩，那一刻我更確信，這是一件值得持續推動的事。能與夥伴們一同投入，是我們對社會最真誠的回饋。」

「大專青年生命成長營」自 1998 年創辦以來，致力於引導青年探索生命意義，透過心靈教育、專

題講座、音樂饗宴與團隊活動，啟發年輕世代培養感恩與利他的精神。今年更有身障學生與海外國際生參加，營造尊重與包容的多元氛圍。因先天疾病長期復健的世新大學何其奐同學，他在學習「觀功念恩」後，首次體會到父母的愛與辛勞，也勇敢突破限制，主動參與營隊活動；來自越南的范銘垂同學則分享，「吃素」不只是健康的選擇，更是一種對生命的尊重。這些故事，展現了青年在真誠互動中找到力量，也印證了「以心育心、以愛傳愛」的教育理念。

永達保經長年以「誠信穩健，專業服務，回饋社會」為核心信念，持續推動教育與公益行動。3 年來，永達支持大專青年生命成長營，讓超過 3000 名青年走向生命的光，成為帶給世界希望與溫暖的新世代。❶



福智青年寄送感恩卡片感謝  
永達保經的捐助。